Liﬁi . () (1) (k) < 8
) v ) ")
‘ -~ 376
- - T T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - T - -
| | | H‘
_ L _ ] 7 | il _ i
[ i P i 7 i B
n i i i |
|
|
|
\
| |
|
|
\
| |
\
|
|
|
AL
. ‘
. o= . . . . . _ __lem _ . . . . . ez . . . . . . __7 .
1 1 ‘ B
\
|
|
\
|
\
|
|
\
\
|
|
\
| |
\
|
|
\ |
:
8.95 8.95 8.95 |
\
|
\
= =1 — == — === e s e e e e e = —— = — = = e = e = e = == = — T T T T T T T e T T T T %:::;_‘ M
77F7T7 Sub W 1 w o \ |
I ~ vod i\ m |\ il |
Y. ~ B ; 120> @101mm
| R N N —BAJA C.AF - ] |
”/ 7 st AL — @101mm ~ ‘ |
7 Sl AW y SUBE CP.CI 7 | ‘
[ 26 40 2101 |
; mm -
i 25 5‘ gduvto aso dt,/&o BAJA C.P.Clloitacargas Lo | |
Z S d el J\ @10imm \ \
Y N A1 23 1 — - ~
o g i [\ 1 / // \\ ‘ | |
N/ — i/ \ /ELEC\ % N ‘ ‘
] N | . | > i 1 o |
|/ i ——
Ee=/—— 1( 9 | / - — } 1
==el==== H Lo ‘
\l\ T12[3]4]5 &17]8]o } \
SC_0] |
I Sube d
/ | museo ‘ | | } }
T T T / | 124 [ : — | \
| Lobby elevador | 23— | | |
N I 22 [
. // gs .m ._I blii 1 \ ‘
| Elevscor |.ls [ BRER | | \ [
-— - : \ |
T | | | S\teF /‘de‘ego - p Lo | }
I 2 |
= L opdiqigiie L e i
- N | | [ i !
= = = = = T 1 / ‘ ‘
\. | ‘ | / \
S SN ! | | / D \
! L—— | S NPT T T T T = a1z 7/ |
- —|— = — — . ‘ pen ° / ’7777
[ \ 1 ﬁ ﬁ \ \ﬁ / o
e | // \ﬁ
NPT 0.8 ° i / Hl
- = = — | / [
L | Y U / ]
N ‘ / / Ingreso Museo \ | I
@ u // & NPT —1.55 . } ‘
::::::ﬂ Tienda | Café } / | |
| l
ST 1
NN | |
AW [
|
|
|
|
- |
\ L
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
_ F L
|
|
|
|
|
|
|
|

{e}

{e}

01

/_

N

77

77

2101mm

PRESION REQUERIDA
5.28 Kg/cm®
CARGA DINAMICA
22.80 MCA

GASTO

8.28 LPS
EN ESTE PUNTO

210lmm

R

& ,/7\ N/ */
L)\ 9
NN \

avYa
()
NN

SUBE C.AF
/_ 2101mm

SUBE C.P.C.I
Z2101mm

SOPORTE A MURO
UNICANAL 40CM
CON ABRAZADERA

(\0 2/

1.50

SIMBOLOGIA
SIMBOLO DESCRIPCION
TUBERIA DE ACERO NEGRO AL CARBON
— | CED. 40 PARA USO CONTRA INCENDIOS
CON APROBACIONES UL Y FM. INSTALADA
POR TECHO.
—— | TUBERIA DE PVvC CcED 40 PARA
INSTALACION HIDRAULICA INSTALADA
POR TECHO
o VALVULA ESFERA DE MEDIA VUELTA,
BRONCE ROSCADA

0% HER Brribs YRR F4R0A
RONDANA PLANA GAL. DE 3/8 MCA CLEVIS
TUERCA HEX. GAL. 3/8 MCA CLEVIS

ARILLA ROSCADA SC-147 DE 3/8 MCA CLEVIS

AR B B 0R

COLUMNA DE ¢ VARIABLE

ABRAZADER TAQUETE EXPANSIVO

MCA DYNABOLT 1/4

UNICANAL

— ) A A Sy A A
) /\ /\ ) /\ /\

N\ J /\ /\ < /\ /\
\ Jay Jan A A\

I\ I\ ) N U /N

TARJA l

SOPORTES : ‘ SEPORTES —
‘PLAFOND i % ‘ DIv PLAFOND
3 3
- P e
TUBO DE
) iR =0
“: 0.30 0.30
|)A’ NPT : | 020 010
LINEA DE
ALIMENTACION [
PLANTA SECCION A-A’ ALZADO
INODORO TANQUE
SIN ESCALA
‘ SOPORTES : i ‘ A ‘
a v
3
3
b P
s = s
X l‘ M L
- T i
PVC
o8 o ‘—f #.24
ba | L7 .
RRENTacion
PLANTA SECCION A-A’ ALZADO
LAVABO
SIN ESCALA
‘ SOPORTES L SOPORTES ‘
\I | [ - |
- i ] i
13
p13
TUBO DE
CPVC TUBO DE
2 e
ﬁ‘ﬁ 3 =
|
et rz}éﬂ
)A. © 0.55
DE L WNPT
—os0— ACION
PLANTA SECCION A-A’ ALZADO
1.100
TARJA
SIN ESCALA

213mm

-~

\1’\'/

232mm

Ny

& °

. °

3 °
Gobierno de

Zapopan
=y O
b abli
Cbraspibicas W
2En

. Ciudad de l'as
n\llﬁ aso n‘I’ﬁOS

Gestién Integral de la Ciudad
Microlocalizacion:

Macrolocalizacion:

“/ “/ _ u - \
He
T ey

Especificaciones:

Nombre del proyecto:

Adecuacién museogréfica - técnica - arquitecténica y obras
complementarias del Museo de Arte de Zapopan (MAZ+), etapa 01, ubicado
en la confluencia de la Av. Hidalgo, Av. de las Americas, prolongacién 20 de
noviembre, Municipio Zapopan, Jalisco.

Contenido del plano:

Intalacion hidraulica planta baja

No. Contrato:

DOPI-MUN-RM-IM-LP-090-2023

Director de Obras PUblicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jauregui Castafneda

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Arqg. Edwin Aguiar Escatel

Jefe de area: Responsable del proyecto:

Arq. Alejandro
Tapia Olarra

Arq. Guillermo
Pacheco Gonzalez

Ubicacion:

Av. Hidalgo 352, Col. Centro, Zapopan, Jalisco

Norte:

an

\

g

Fecha: Junio 2023

Escala: Indicada

Acotaciones: Metros Clave: Nimero:
Revision: 00 .I



AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
K'

AutoCAD SHX Text
TB

AutoCAD SHX Text
Sube a  museo

AutoCAD SHX Text
Ingreso Museo

AutoCAD SHX Text
Lobby elevador

AutoCAD SHX Text
Elevador

AutoCAD SHX Text
Site / Bodega

AutoCAD SHX Text
Taquilla

AutoCAD SHX Text
Bodega

AutoCAD SHX Text
Baño

AutoCAD SHX Text
Montacargas

AutoCAD SHX Text
Café

AutoCAD SHX Text
Tienda

AutoCAD SHX Text
Guardia

AutoCAD SHX Text
NPT -1.49

AutoCAD SHX Text
NPT -0.80

AutoCAD SHX Text
NPT -0.80

AutoCAD SHX Text
NPT -1.536

AutoCAD SHX Text
pend 1%

AutoCAD SHX Text
pend .6%

AutoCAD SHX Text
NPT -0.85

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
Sube N1

AutoCAD SHX Text
Baja S1

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
NPT -1.49

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
MON_01

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
ESC_01

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
AC_05

AutoCAD SHX Text
NPT -1.55

AutoCAD SHX Text
NPT -0.85

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
pend 6.5%

AutoCAD SHX Text
pend 6.5%

AutoCAD SHX Text
ducto

AutoCAD SHX Text
paso

AutoCAD SHX Text
ducto

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
Ø19mm

AutoCAD SHX Text
Ø13mm

AutoCAD SHX Text
Ø13mm

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
SUBE C.A.F Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
SUBE C.P.C.I Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
BAJA C.A.F Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
BAJA C.P.C.I Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
SIMBOLOGIA 

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO 

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCION

AutoCAD SHX Text
TUBERIA DE ACERO NEGRO AL CARBON CED. 40 PARA USO CONTRA INCENDIOS CON APROBACIONES UL Y FM. INSTALADA POR TECHO.

AutoCAD SHX Text
TUBERIA DE PVC CED 40 PARA INSTALACION HIDRAULICA INSTALADA POR TECHO

AutoCAD SHX Text
UNICANAL

AutoCAD SHX Text
TAQUETE EXPANSIVO MCA DYNABOLT 1/4

AutoCAD SHX Text
ABRAZADERA

AutoCAD SHX Text
COLUMNA DE   VARIABLE

AutoCAD SHX Text
VARIABLE

AutoCAD SHX Text
VARILLA ROSCADA SC-147 DE 3/8 MCA CLEVIS

AutoCAD SHX Text
ABRAZADERA TIPO PERA MCA CLEVIS

AutoCAD SHX Text
DE ACUERDO AL DIAMETRO DEL TUBO

AutoCAD SHX Text
TUERCA HEX. GAL. 3/8 MCA CLEVIS

AutoCAD SHX Text
RONDANA PLANA GAL. DE 3/8 MCA CLEVIS

AutoCAD SHX Text
TAQUETE EXPANSIVO SCI DE 3/8 CLEVIS Y TORNILLO

AutoCAD SHX Text
PARA TAQUETE GAL. 3/8" X 11/2" P/TUBOS DE 21/2"

AutoCAD SHX Text
EN ADELANTE.

AutoCAD SHX Text
PERNO WG-2032 HILTI DE 1/4" C/TUERCA Y CARGA

AutoCAD SHX Text
CAL. 6.8/11ROJO HILTI P/TUBOS DE 1/2" A 2"

AutoCAD SHX Text
VALVULA ESFERA DE MEDIA VUELTA, BRONCE ROSCADA

AutoCAD SHX Text
ALIMENTACION

AutoCAD SHX Text
LINEA DE 

AutoCAD SHX Text
PLANTA

AutoCAD SHX Text
NPT

AutoCAD SHX Text
ALZADO

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
A'

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
SECCION A-A'

AutoCAD SHX Text
PLAFOND

AutoCAD SHX Text
PLAFOND

AutoCAD SHX Text
SOPORTES

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
SOPORTES

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
INODORO TANQUE

AutoCAD SHX Text
SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
SECCION A-A'

AutoCAD SHX Text
NPT

AutoCAD SHX Text
ALZADO

AutoCAD SHX Text
NPT

AutoCAD SHX Text
A'

AutoCAD SHX Text
PLANTA

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
ALIMENTACION

AutoCAD SHX Text
LINEA DE 

AutoCAD SHX Text
PLAFOND

AutoCAD SHX Text
SOPORTES

AutoCAD SHX Text
PLAFOND

AutoCAD SHX Text
SOPORTES

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
TUBO DE CPVC

AutoCAD SHX Text
TAF

AutoCAD SHX Text
TAF

AutoCAD SHX Text
LAVABO

AutoCAD SHX Text
SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
ALZADO

AutoCAD SHX Text
NPT

AutoCAD SHX Text
PLAFOND

AutoCAD SHX Text
SOPORTES

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
SECCION A-A'

AutoCAD SHX Text
NPT

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
PLAFOND

AutoCAD SHX Text
SOPORTES

AutoCAD SHX Text
A'

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TUBO DE PVC HIDRAULICO

AutoCAD SHX Text
PLANTA

AutoCAD SHX Text
ALIMENTACION

AutoCAD SHX Text
LINEA DE 

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
TAF

AutoCAD SHX Text
ø13

AutoCAD SHX Text
TUBO DE CPVC

AutoCAD SHX Text
TARJA 

AutoCAD SHX Text
SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
PLANTA BAJA

AutoCAD SHX Text
ISOMETRICO

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
Ø13mm

AutoCAD SHX Text
Ø13mm

AutoCAD SHX Text
Ø19mm

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
Ø32mm

AutoCAD SHX Text
TARJA

AutoCAD SHX Text
WC FLUX.

AutoCAD SHX Text
LAV.

AutoCAD SHX Text
SUBE C.A.F Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
SUBE C.P.C.I Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
BAJA C.A.F Ø101mm 101mm PRESION REQUERIDA 5.28 Kg/cm²  CARGA DINAMICA 22.80 MCA GASTO 8.28 LPS EN ESTE PUNTO

AutoCAD SHX Text
BAJA C.P.C.I Ø101mm101mm

AutoCAD SHX Text
SOPORTE A MURO  UNICANAL 40CM CON ABRAZADERA

AutoCAD SHX Text
SOPORTE TIPO PERA

AutoCAD SHX Text
VALVULA ESFERA ROSCABLE Ø32mm32mm

AutoCAD SHX Text
Sta. Rita

AutoCAD SHX Text
Av. de las Americas

AutoCAD SHX Text
Av. Hidalgo

AutoCAD SHX Text
Av. Aurelio Ortega

AutoCAD SHX Text
Javier Mina


	Sheets and Views
	IH-01


